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] 1. xrele] AT N o4 Hojd A f
2k 3te] ZneN o tj3tle] f(n) =a, duf, o] L2

1,09, ... Qpy- ..

S} 2ol LpepulT.
Notation : {a,}

Aol 2. a 9 e—2H(neighborhood) : a & Z 831 77 ZF open interval)
N.(a) = (a —€,a + €).
A A 3. AHZ7F(3-0.1,3+0.1) 2 39 0.1-2F = Ny (3) ok
Aol 4. a 9 e—2W(neighborhood) A F oS wjolv & 3}, =
(a—e€a+e)—{a} = Ne(a) - {a} = (a—€,a)U(a,a+e¢)

= a & A AT a9 e— 2 (deleted e—neighborhood) o] 2l E 231 N¥(a) 2} &Ll

ol A 5
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2. {2-1}

g {2+ (-1)"}

4. {n}
NA 6. +d {2} o] gFFollA (3-0.1,3+0.1) o Soj7}= AHH F2
7

o 3k

P <30l

ol o] kA F7AE F7F (3 0.1, 3+0.1)9 S0} 7kA FFTh k<29 ©]
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¥ {an} CH?F]'O:IHO]ULOJ"]?"] lof a, o] ST 1R
‘7“3/\4 o] 7]'7]'74 A, =4 {a,} =1 o =8} (converge)el 321, | & +¢E
{an} o 23 (limit) T 2egho] e} S},
limy, oo @ = 1 <= (Y]] € >0 9 tjd}o] A N = N(e) o] &3}
n>N 9 BEE XA n o tdld] |a, — 1] <e °oJCf).
limy, o0 = 00 <= (Y] A5 K of tfsto] A N = N(k) o] EA3}
on>N ¢ BE XAxn o didl a, > K ]t} ).
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I/n<e<=1l/e<n

OJBE 1/e <N o A5 NS Ae3H 1/N <eo]T, 1/e< N<n o RE

A4 n ol Hlekol thgol ATk
1 1 1

A2l 9. £ {an} o] ¥ 5td F8L 2 51 9 {a,}> Ao}
F92] 10. Yoo e>0 o thalo] | —1U'| <e o]gr B =1 o]r}].

Ae 11. 29 {a,} T {b,} ©] +E38}9, = lima, = M, ©] 1 limb, = L,°]
9 ohso] A gl

(1)
lim (a, + b,) = lim a, + lim b, =M + L,

n— oo n— oo n— oo

(2)

lim a,b, = lim a, lim b, = ML,

n—oo n—oo n—oo

(3)

M
lim a,/b, = lim a,/ lim b, = T e b, #0, lim b, #0.

n—oo



A A 12. a, = 1/n—n? b, =n? o]¥ lima, = co, °| 1 limb, = oo, °] %]

o} lim(a, + b,) = 0°]C}.

oA 13. a>0 duf thgo] ¥ YL Holzl.

a=14a,)"=1+na,+---+a, >1+nay,

(a—1)/n>a, >0,

n—oo n—oo

lim a, < lim (a—1)/n=0,

lim {a= lim (1+a,)=1.

n—oo n—oo

¥eFa <1 o9, b=1/a 2 ¥4 (42)

Aol 14. 2= A+ n o Bhote] a, < anyr I, {a,} < FE F7F 59

(monotone increasing sequence) ©]2F 3k

B2E AAT n o et ay > angr Y, {an} & X FL T F (monotone

decreasing sequence) ©] 2} I}

BE g Bi BE 571 £ = BE £
e 15. 9= S 37 e <4 ).
F9] 16. opgfz #A 9 Z4 9L +g shrh.
AA 17. a,= (14 )" o] 8 ¥ Boje}

%7 o gl g S/ 5 olw 2! <l £
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=t = {{x 283 S {x-2});

Infil= p = Plot [Evaluate[t], fx, -5, 2}]:
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In[fl= pp = Plot [Evaluate[t], {x, 2, 4}]:
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oA 19.

. . x*=5 . . x4
=Ty W= m T

Aol 20. g5 f F AT a AL H a o] e—2F Sl BE HoA F9
s qictz 34a). olu] x 7} aol &3] 7}rto] 2 f(x) 7} L A5 Lo
glo] 717ke] 7Hd L& x = ao A9 f(x)2] S35t L+ F3 o]efsli o]
o}2 7} o] LERITE

0:

lim f(z) =1L

A o) 21. #49 23 (e—6 HY)
219)9] ¢ > 0 of Bjele] o(e) > 0 7} EAHA 0 < |o—al < § o B |f(a) L] < e
otk 6] 7]A] 6 & e9] F=olrf.



Inf8]= £={({x"2-4)/(x-2)}:

In[i1)= p1=Plot[f, {x, -5, 5}]):

6t
4 F
-4 -2 2 4
-2}
-4
X f(x)_ x_z g(x)_ x_z
1.9 189 39
1.99 103.99 3.99
1.999 1,003.999 3.999
1.9999 10,003.9999 3.9999
1.99999 100,003.99999 3.99999
1.999999 10,000,004 3.999999
oA 22.
1, x>0
flx) =
-1, =<0

e=1/2 o]z} Fod ojH § > 09f] A=, f(x) — L| > 1/2 ¢l o 7} S
=3

2] 23. x 7L ao)] FE3] 7}7Fo] T FIEA] H - YEOA L EE A o]

EL’H.Q] ——ZI?___" {/1"1%' Z}-Z}- 70_';!5_1_" = hma:—>a+ f(x)v 5]"—:'_7?___]_ = hmx—)a_ f(.’l?) OIEIL ]_EVL
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. 708 = ;__25 g(x) = ’;2 =
2.1 -59 4.1
2.01 ~95.99 4.01
2.001 —995.999 4.001
2.0001 —9,995.9999 4.0001
2.00001 —99,995.99999 4.00001
2.000001  —999,995.999999  4.000001
oA 24.
f(m)—lz— 1, z >0
-1, <0

hmm%O‘*’ f(ll?) = 13 hma:—»O_ f(CC) =-1

n[1}= £ = { xfAh=s[x] }:

nE)= p2 = Plot[f, {x, -5, 5}];

e

HEA2 25. 2 = a oA f(x) 9 Foo] A} <= lim, -+ f(z) =
hmw—»a‘ f(.’E)
A A 26. lim,_,(mz+b) = ma+b ¥ Holzk
24
|mz +b—ma— bl =|m||lzr —a| <|m|d =¢

§=¢/lm| o2 &< 4tk



AA 27. a>0 g uf
hmuL—m\/i: \/& %Lz% EO:ZE]'
5
) Vitya_ fe—al _|e—al _ 5 _
|ﬁ_ﬁ|_|f—ﬁ|\/§+\/a_\/i+\/a§ NN
b =¢e(va) 22 & 5 Atk

of| A 28. lim, ,22 =4 9L Hojzk

=
lz? — 2% = |z + 2|z — 2| < |z + 2|6
72l o] 714
|z +2|d <e
o]7]& Helch spA Yt 6 E ol et -2 e ] 7F B b5 Tk
hef
lz—2| <1
ojz} el
<z <3
o] 11
3<Tr+2<5
olt}. 18]|BZ
0 =min{l,e/5}
ojz} el
\x2—22\:|x+2||m—2|<|w+2|5§5%<5
ofrt.

oAA| 29. lim, psin %2 =0 of Hf3te], (a)e =3, (b) e =01 A F-o of
Hed>0E 73kl ek
%9 999 e >00] gjdle],

0<l|z—2/<do]d |sin%m—0|<6

o] JEsl= > 08 FolH AL
(a). 5:% o tfdte], 0 < |z —2|<d & of

1<,7rgc 0<1
5 sm2 5
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o] HYl=d > 08 srobH A} FAHFEIL) ALFI]E AL-§ 3] & € [1.666667,2.333333)

du] y € [-0.5,0.5) Y-S & Ql} 2822

0 =2.333333 —2 =2 — 1.666667 = 0.333333

oz AYHrt

A 30. (Fg 1.5)

limg o f(z) = b ©]7] Yt BLFEZRAL limy oo py = aF TS+ Y9
o = {pn}(Fpn # a) o thote] lim,, oo f(pn) = bS] A o] T

] (28 =3)

(1) limg—q f(z) =0

(e>00] FARTL AL ) = (0< |z —a|l <d o™ |f(z) —b| <e¢)
(2) (limp—oeppn =a ) = (A 6 ol ko] 2AF N o] &3},
> Nojl ti3ste] 0 < |p, —a| < § = limg—q f(pn) =0

ok

rUE

=

EE=n
= (F& =71)
(limg_q f(z) #b) = ( AF38t ¢o > 07} 2AH A o8t 6 >0 S o}
TO0<|z—al<dol|f(z)—b >e = WEA 7=z 7} 2A T}
§=21o]g} 319 0 < |p, —a| <1/n°l3L |f(pn) —b] > € ©] ATh 182

2 BEne N ot lim, o pn, = a 1A, lim, ., f(p,) # b

A 31. lim,—q f(x) = M, 2} lim, o g(x) = L o] e} 318 thgo] g et

(1)
lim (/ £ g)(a) = lim /(@) £ lim g(e) = M + L.

(2)

ilir}lcf(x) = cilg}zf(x) =cM, c= A4,
(3)

tim (£9)(2) = lim f(2) lim g(z) = ML,
(4) f li flz) M

lim ;(33) = m =71 (lim g(z) # 0, L #0).

oA 32.

lim (% + 22 +4) = lim z? + lim 2z + lim 4.



of| A 33.

2x 4+ 5 lim, ,32x+5
im = —
e—3224+2x+4 lim,_322+2x+4
ol A 34. )
fim 1 o)
z—1 x—1
of| A 35.
lim sinx = 0.
x—0
OQ]X-]] 36.
lim 22F —q
x—0 I
oA 37. ,
e —3r + 2
1 =1/5.
t—2 22+ 21— 6 /5
A 38. (=9 24
lim —
x—0
oAl 39. (8 d24)
1 =0
z—5+ (x —5)3 '
oA 40.
S5x — 7
z—o0 4 + 3
o A 41.
I 623 + 322 — 8
m —.
z——oco Tt + 1622 + 2
oA 42.
lim 423 +5
z—oo —612 — Tx
A2 43.

A5 af] 2l Y BE w0 Hdhe] f(x) < g() < hz)t Sk o]
lim, ., f(z) =limg_q h(x) =L o] lim,_, g(z) = L o]l

o A 44.

z—0

. .1
lim zsin — = 0.
T

)

1
xsin—| < |z|.
x



lim, ., f(z) =bo]3Z , g(b) = ¢ k32 3FAF. oluf] lim,_, g(y) = ¢ Luf

lim g(f()) = o

r—a

%W limypg(y) =colBE 42 € >0 o thdto] p(e) >0 EA 5]
0<ly—bl<p=|g(y) —cl<e

ojth.  EElim,_, f(x) =bo]EE 919 poll thate] § > 07F SR A
O<|z—a|<d=|f(x) =0 <pu

olth. WEHA, f(z) # b L
0<l|z—al <d=lg(f(z)) —c <e

olth. 0 < [z —a| <4<l ¥ zofl thsll f(z) =b A= g(b) =c O] BE

l9(f(x)) — ¢ <e

o] 46. gojz Fojd A K o tfofe] §>0 7F EA 8] 0 < |z —a| < §
ol f(x) > K 7F ¥ H3I=AE

lim f(z) = 0.

r—a

R O] 47, @4 [7hae] @A el o] Yriw G ofaf
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o] 48. o] A% -6 A

210]o) e >0 of tfdle] § >0 7F EAFA] [x —a| <& o] ¥ |f(x) - fla)| < e
o] of.

F2] 49. cf(c€R), f+g, fg. Lg#0) fog & BF ALFFolr}
F2] 50. g, FEl g (B2} 0] obd g 2 BF
Inz, logx siny : 9

A 51. (Bd%H AA) B ()7} AEFT7 HER a o e Fo

Al 2.
ﬂ@{ﬁ+?{ e
a, z=1
oA 52.
fa)= .
g e] 53.

(1) 8= f 7F AFZF (a,b) 9] 2H woll A dA<o)d g f 71 AFZF (a,b)
Al Aol 2} ).

(2) ‘/I:f ZF NF3E (a b)/] Z+A ol A o]

Je] 55. (524t 4e)
g f7F F T 2F [a,b) ol 4] <ol ebar SpAF . ouf fla) < L < f(b)o]® f(c) =
L o] =& A5 c7} (a,b)ol]l Hol= s} EAjstcl.
2] 56. (AU Az Je)
f(x) 7F 3 72F a,b] oA <09, f(z) = [a,0] oA AL [a,b] 4] &
gt Haghks 2=k S5 72 [a,b] ol the& ©HEA]7]= c 2Fd 7F 24
31T},

f(e) = maz{f(x)|z € [a,b]}, f(d) =min{f(z)|z € [a,b]}
ol A 57.



